

# СПЕКТАКЛИ В СЕЛЕ

Три группы артистов Белгородского драматического театра имени М. С. Щепкина находятся на гастролях в районах области. В колхозах и совхозах они показывают пьесы А. Афиногенова «Мать своих детей», А. Островского «Поздняя любовь» и водевиль Я. Ялунера «Веселые страдания».

Но спектакли не единственная задача артистов. Во время гастролей творческий состав театра окажет практическую помощь коллективам сельской художественной самодеятельности в подготовке к Всероссийскому смотру. Актеры и режиссеры проведут репетиции, дадут уроки по технике сценической речи и гриму, консультации по выбору репертуара, по вопросам режиссерского идейно-художественного решения по-

становок, по оформлению спектаклей и т. п. Большое место в работе наших артистов займет пропаганда театрального искусства: будут проведены беседы о Белгородском драмтеатре, который в ноябре отметит свое десятилетие, в районных центрах и колхозах состоятся зрительские конференции и творческие встречи.

Много надежд мы возлагаем на непосредственные контакты работников театра с колхозниками, рабочими совхозов, специалистами сельского хозяйства. Они обогатят творческих работников знанием современной жизни, условий труда людей. В будущем это поможет им создать полнокровные образы сельских труженников.

Большинство спектаклей проходит на открытых площадках. Так, в староосколь-

ском колхозе имени Гагарина на спектакле «Мать своих детей» присутствовало более тысячи человек.

За первые десять дней гастролей в селах показано 35 спектаклей, на них присутствовало более 15 тысяч зрителей. Большой любовью и уважением среди сельского населения пользуются заслуженная артистка РСФСР Виктория Павловна Логинова, актеры Екатерина Дмитриевна Зорина, Ирина Леонидовна Смирнова, Антонина Дмитриевна Аннушкина, Любовь Анисимовна Щербина, Владимир Николаевич Игнатов, Александр Евгеньевич Баратов, Севостьян Прокофьевич Кухаренко, Георгий Михайлович Мерц, Роман Петрович Тындык.

**И. ХАЛЕНКО,**  
директор  
Белгородского  
облдрамтеатра.